



SREDNJA ZDRAVSTVENA ŠOLA LJUBLJANA  
Poljanska cesta 61  
1000 Ljubljana

Videm, 7. 11. 2024



vir: <https://www.l-m.si/wp-content/uploads/2018/06/stipendija.png>

**Zadeva: POZIV DIJAKOM ZAKLJUČNEGA LETNIKA IZOBRAŽEVALNEGA PROGRAMA BOLNIČAR-NEGOVALEC TER IZOBRAŽEVALNEGA PROGRAMA TEHNIK ZDRAVSTVENE NEGE ZA PRIDOBITEV KADROVSKE ŠTIPENDIJE S STRANI IZVAJALCA SOCIALNOVARSTVENEGA PROGRAMA INSTITUCIONALNEGA VARSTVA STAREJŠIH**

Dom starejših, Zavod sv. Terezije Videm-Dobropolje obvešča vas dijake oz. dijakinje zadnjega letnika rednega poklicnega in srednjega strokovnega izobraževanja – **program bolničar-negovalec in program tehnik zdravstvene nege**, da imate v šolskem letu 2024/25 možnost z nami skleniti pogodbo o financiranju kadrovske štipendije.

Štipendisti bodo kadrovsko štipendijo v višini 200,00 €/mesečno prejeli za obdobje med 1. 9. 2024 in 30. 6. 2025. Naš štipendist bo v roku treh mesecev po zaključku njegovega izobraževanja, za katerega bo prejel štipendijo oz. v primeru podaljšanja roka zaradi opravičljivih razlogov za odlog začetka zaposlitve, z nami sklenil pogodbo o zaposlitvi na delovnem mestu, za katerega je pridobil izobrazbo najmanj za obdobje enega leta. V tem času bo pod mentorstvom lahko opravil program pripravništva, ki je poleg strokovnega izpita ter vpisa v register zdravstvenih delavcev in sodelavcev pogoj za samostojno opravljanje poklica bolničarja-negovalca oz. tehnika zdravstvene nege.

Dragi dijaki oz. dijakinje, v Zavodu sv. Terezije bomo zelo veseli vašega izkazanega interesa za kadrovsko štipendiranje ter opravljanje dela v naši dejavnosti. Nadvse dobrodošli med nami. Z aktivnostmi naše ustanove se lahko seznanite na naši spletni strani <http://www.zst.si/>, ali na našem Facebook profilu Zavoda Svete Terezije.

**O vašem zanimanju za naše kadrovske štipendije nam pišite na e-poštni naslov: [info@zst.si](mailto:info@zst.si). Časa imate do ponedeljka 18. novembra 2024.** Obilo uspehov na vaši izobraževalni poti vam želijo zaposleni in stanovalci Zavoda sv. Terezije.

Pripravil:  
dr. Bojan Kern, Vodja V



Direktorica  
Sabina Hočeyar Lenarčič